

## Ciljevi karasevske općine u 2012. godini

luni, 13 februarie 2012

Ušli smo u novu godinu i, kako to uvijek biva, na elnici sela zajednica određuju prioritete i ciljeve koje žele postići, nastavljaju ili privode kraju projekte započete u prethodnim godinama te pokušavaju pokrenuti nove korisne projekte, svatko po mjeri svojih mogućnosti, odnosno ovisno o svoti dodijeljenih novaca.

Razgovarali smo s načelnikom karasevske općine kako bi doznali koji su glavni objektivni i prioritetski za Karasevo, Nermići i Jabalce, to jest za sela koja pripadaju općini Karasevo. On nam je izjavio: "Ovu godinu započeli imamo kao prethodnu, s vjerom u Boga. Nadamo se da ćemo napredovati i ostvariti sve ono što smo naumili. Svejedno, ostvarenje svih naših objektivnih ovisi o dodijeljenom novčanom proračunu. Dakle, mi ćemo ostvariti onoliko koliko će nam Bog pomoći".

Načelnik Petar Bogdan nam je zatim nabrojao glavne objektivne za ovu godinu, a između njih se isti u:

-Projekt za uređivanje i moderniziranje srednjoškolske općine Karasevo;

-Nastavak moderniziranja i održavanja puteva;

-Podržavanje i pomoć župi u svim svojim projektima, a jedan od njih je uvođenje centralnog grijanja.

-Pokretanje investicije za izgradnju dječjeg doma za jednu grupicu od dvadesetak djece, investicija koja će biti financirana od Ministarstva Turizma i Regionalnog razvoja kroz program PNDL;

-Nastavak uređivanja i moderniziranja školske zgrade u selima koja pripadaju karasevskoj općini. Ove godine, Hrvatska Ambasada u Bukureštu donirala je oko 12.000 Eura za obnovu školske zgrade. Od te svote, 3.550 Eura su bili dodijeljeni školski iz Nermića, a 7.750 Eura je bilo investirano za uvođenje centralnog grijanja u školsku zgradu br.1 iz Karaseva. Kupljena je centralna pećnica, izgrađena je skladišna zgrada za potrebe centrale, kupljene su cijevi i 26 radijatora, a radna snaga je plaćena iz budžeta općine. Licitaciju za radove je organizirala Dvojezi na rumunjsko-hrvatska gimnazija, a zaradila je firma Davodar iz Karaseva.

-Nastavak i finaliziranje investicije "Centar za turističko informiranje";

Centar za turističko informiranje, radovi za podizanje zgrade su započeli u prosincu prošle godine, a objekt će biti dovršen u srpnju ove godine. Objekt nosi naziv "Centar za turističko informiranje i marketing usluga vezanih za seoski turizam u općini Karasevo";

investicijska vrijednost projekta iznosi 1.055.452 leja, i financiran je kroz PNDP, Mjera 313, kojim je dodao knez Petar Bogdan. Nakon završetka turističkog centra, potencijalni turisti će moći dobiti informacije o turističkim odredištima Karaševa i okoline i o mogućnostima smještaja u našem mjestu. U našem općini turisti mogu posjetiti crkvu, kalvarijsku kapelu, svetište kod Svete Marije Lurdske, tvrđavu Turski grad, smještenu na istočnoj strani Karaševa, ali i kanjon rijeke Karaševke iz Nacionalnog parka Semenic-Cheile Caraului.

S druge strane, nije ništa loše u tome što se u Karaševu podiže zgrada Centra za turističko informiranje pogotovo kad bi ona potaknula bitan turistički rast, samo što je prostor dodijeljen turističkom centru prevelik. Ovaj prostor je mogao biti dodijeljen za izgradnju većih i korisnijih zgrada, kao na primjer Polivalentna dvorana, a turisti koji centar se slobodno mogao izgraditi na nekoj manjoj lokaciji, jer u Karaševu ionako nema turista.

Lina Tincul